PERATURAN PEMARKAHAN UJIAN DIAGNOSTIK 3 TINGKATAN 5
MATEMATIK TAMBAHAN

(KERTAS 1/2023)

: . Sub | Total
No. Solutions and marking scheme Sl |[| Nl
(a) tan 6, = tan 6, 1
m, = m, shown 1
-2-1 h—5
b) Mre = 1" O MRS = 535 !
2—1 h—35 1
X = —
1—(—6) 3—0 |
h=-2 5
]
(a) L @ 1
mj?  2m
1 ]
— ,2
L 5] 6
(b) =% 62 x (z—ﬂ) atau =X 6 X 65sin120° I
2 3 2
[1x62x(zn) 1><6><t:’»' 120°| x 3
2 3) 2 - 1
L =36m—27V3 |
d
(a) (2-m)* - 4(2)(2) < 0 I
m+2)(m-6)< 0 1
—-2< m<6 ]
(b) @) 6\ 6\° 1
(o (-9
(x X > )
| ]
(11) |45 ]
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Penyelesaian tak terhingga 1alah garis-garis/satah-satah
bersilang pada satu garis lurus manakala tiada
penyelesaian 1alah garis-garis/satah-satah tidak bersilang
pada mana—mana titik.

(b)

Alternatif A
y=1+3z atau setara

x+(14+3z)+z=2 atau setara
2(1-4z2)+(1+37)+5z=0 atau setara

3 =0 dan pernyataan palsu, dan tiada penyelesaian

atau setara
ATAU
3# 0 dan tiada penyelesaian.

Alternatif B

2x+2y+2z=4

y—3z=4

0 =3 dan pernyataan palsu atau 0#3

Tiada penyelesaian

(a)

44x+3 - 4:1::

dan 4x+ 3 =x
atau
242X)+6 — 22X  dan 4(2x) + 6 = 2x

p R |

(b)

log;k
log,9

log, p°k = 6

p“k = 729 atau setara
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(a) % = —4x3 + 9x2 dan x2(—4x+9) =0
P(0,4) dan QG ,12.54) or QG ,12%)
b
®) X -1 0 1
dy —4(-1)°+9(-1)* | 0 | —4(1)°> +9(1)?
dx =13 =5
Tanda
b;;g/l + 0 +
dx
[Lakaran
Tangen / - /
[Lakaran /
Graf /
P(0,4) ialah titik lengkok balas.
(a) 2(7) atan 3|25
52 _3 2
2(7)—3[2 ( 2) ]
—10
(b) (@)
(11)

3
It
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(a) q q
y =pVx —= OR y =pVx — = 1
X X
y q
Xy =pyJx3—q A
NN
Paksi-Y = xy OR Paksi-Y = f—; 1
Paksi-X = Vx3 Paksi-X = \K%
(b) () 1 A
Iny ==Inx + —
ny 41'195 A 1
1 |
m = -
4
(ii) A 1
0.5 =~
A=2 | 6
(a) PT = PQ + QT I
4i— 6 +=(—2i+10j ) |
2£+21 |
5 .. e
(b) 21 E(E,HEL)
1©°+@) 1
34‘1"_'_ ml I 5
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10. (a) 42 + 6Vh + 28Vh + 4h
42 + 34Vh + 4h
” -[(8 — 2vh) + (6 + 4Vh)][= (6 + 4VR)] =27 + 17Vh
2 2
21 + 2h = 27
h=3
11. (a) m=—4
|—4 + 2n| =0
n=2
(b) 0<f(x)<8
(c) 4 4+2x>22 dan —4+2x < -2
X223 dan x <1
12. (a) n(n—1)!
(n—1)!
n
b) @G |[(5-1)x2
48
(ii) | (6-1)! —48

12

CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

13.

(a)

Bentuk kos at least 1 cycle

Amplitude
Min = -3
Max = 3

Cycles

1% cycles & -ve cos graph

Y x

(b)

Reciprocal graph

No of solutions = 3

IJIIL.-J

(c)
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14.

(a) n— oo, maka =0
dan guna S, = 247
1-r
- a(1-0)
Seo = 1-1 I
Sew=—,|r|<1
1—-r |
: 5—1
) @ 3@) atau kaedah listing: 1
3 3 3 3
3.! = y = J_ .l'_
2’ 4’8’16
= T = — (kaedah listi
= atau - = 16( ae 1sting) 1
(11) | Alternatif 1
1 1
a = g , I = 31—2 OR 1’ 1
8
1
Sm_:l dan Ex(6>-<6) L
1
6
Alternatif 2
1
1 >x1.5%1.5
CI=—X3X3,T=21 1.1
2 7X3X3 ’
%x3x3 |
Sei =

1
1-3
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15. (a)

1
665P6q6_6 — a

(b)

(1)

mR2O0)+1D)+m2A)+1D)+m22)+1)+m23)+1)
+m2M4)+1)=1

|

S
N
f.n‘ N W
N
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